

JUMINECA

Organ de propagandă religioasă și morală
Organ informativ al AGRU-lui din Eparhia Maramureșului

Punctul de distribuire: Librăria Asociațiunii Sighet, Piața Unirii No. 25

Apare în fiecare Duminică.

Prețul unui exemplar: 1 Leu

Cutează fiule!

Dacă am putea totdeauna să ne gândim la mila și bunătatea Domnului și să-i cerem alinare suferințelor noastre, toate chinurile s'ar îndulci, toate necazurile s'ar micșora.

Isus a spus întâiu slăbănogului: „Cutează fiule, iartă-ți-se păcatele tale” și numai după aceea l-a vindecat din boala lui trupească prin cuvintele: „Scoală, ia-ți patul și mergi în casa ta. Prin aceasta a arătat că Fiul are drept și putere să ierte păcatele pe pământ și să vindece și suferințele fizice.

Procedeul dulcelui Isus ne scoate în evidență că bolile sufletești, păcatele sunt neasemănat mai mari primejdii decât bolile trupеști și să nu așteptăm dela Domnul vindecarea celor dintâi, până ce n'am cerut și obținut iertarea păcatelor noastre.

Isus a dat apostolilor și învățăceilor lui ca moștenire scumpă, puterea de a ierta păcatele, iar în zilele noastre preoții au acest dar, primit în sacramentul preoției. De ce nu înțelege omul că trebuie să-și vindece sufletul înaintea trupului? Sf. Mărturisire e la dispoziția lui, de ce ezită? Ține novene pentru vindecarea trupului, dă milă în acest scop, postește și face alte abnegații și nu vrea să știe că toate acestea nu sunt fapte merituose până ce n'a obținut în sf. Mărturisire iertarea păcatelor lui. Apoi se miră și se turbură în suflet că rugăciunea lui n'a fost ascultată, că abnegațiile lui a fost zadarnice.

De ce nu ascultă cuvintele Domnului „Cutează fiule!”. Domnul Isus orice păcate iartă, dacă păcătosul dovedește părere de rău sinceră și făgăduința tare de a nu mai păcătui.

Preotul nu este în mărturisire decât reprezentantul voinței dulcelui Isus. Deci nu are nici un păcătos motiv pentru înconjurarea mărturisirii.

Dacă, printr'o mărturisire bună omul s'a vindecat de bolile sufletești, și mai cu seamă dacă el a beut din izvorul tămăduirii în Sf. Cuminecare, atunci cu inimă liniștită poate aștepta vindecarea trupului.

Deci: „Cutează fiule!”

I. B.

Organizarea bisericii din Abisinia. „Osservatore Romano” din 7. 7. 37., publică decretul Congregației pro Ecclesia Orientali și Propaganda Fide privitoare la reorganizarea bisericii în Abisinia. O comisie specială studiază de mai multă vreme această problemă, destul de complicată prin faptul că există în Abisinia catolici de multe rituri: latin, alexandrin-etopian și alte rituri unite. Noile circumscripții teritoriale concad cu cele administrative. Imperiul va avea 5 vicariate apostolice și 4 prefecturi. Sediile vicariatelor sunt: Addis Abeba, Asmara, Mogadiscio, Harrar și Gimma; a prefecturilor în Tigre, Gondar, Dessia și Neghelii.

Femeia și Acțiunea Catolică

Conferință ținută de Dna Maria Berinde la Adunarea Agru-lui Diecezan (ținut la Dragomirești în 18 Iulie).

Cea mai puternică asociațiune creștină din lume, este, astăzi fără îndoială Acțiunea Catolică. Această asociațiune —născută din necesități adânc simțite—s'a dezvoltat și își continuă ascensiunea sub directă inspirație și îndrumare a Preafericitului Pontifice dela Roma, Papa Pius al XI-lea.

În esență Acțiunea Catolică este strângerea într'un singur mănunchiu a forțelor Catolice organizate pentru menținerea, propagarea, afirmarea și apărarea principiilor creștine Catolice în viața personală, familiară și socială. La noi în țară Acțiunea Catolică a luat ființă în toamna anului 1929 sub denumirea de Asociațiunea Generală a Românilor Uniți (Agru). Scopul Agrului, așa precum îl fixează art. 3 din statute, este :

a) Susținerea, apărarea și realizarea intereselor Bisericii Române Unite cu Roma ;

b) Adâncirea vieții sufletești a membrilor și intensificarea educației religioase ;

c) Îndrumarea vieții publice și private potrivit moralei creștine, în sentimentul iubirii de Neam și Patrie ;

d) Combaterea curentelor sociale și religioase cu caracter sectant, destructiv, antinațional și anticreștinesc.

Pentru traducerea în fapt a acestor comandamente, rolul femeii este deosebit de important. Fiind vorbă de un apostolat organizat al mirenilor femeia nu poate fi înlocuită. Sunt activități — în cadrele acestui apostolat

creștinesc—pe care ea singură le poate presta. Baza societății este, precum se știe familia. Iar familia e, aproape întotdeauna, așa precum este femeia. Moravurile unei societăți sunt în funcție de atitudinea de viață a femeii. Corupția începe cu ea și prin ea. De asemeni și virtuțile. După concepția noastră creștină rostul de căpetenie al femeii în lume, este să fie soție și mamă. Mamă adevărată și soție fără prihană. În casă, cea dintâiu educatoare este mama. Creșterea copiilor e în seama ei. Mama are sarcina de a forma tinerile lor suflete și a face din ei oameni de bine, căci după cum zice Jules Simom „Izvorul vieții morale nu este decât la ele” —Noi putem scrie cărți—zice el—, să facem teorii asupra datoriei și-a sacrificiului, însă adevărații profesori ai moralei sunt femeile—Pentru a îndrepta educația unui popor cel dintâiu cuvânt trebuie să-l rostească mamele. E așa de neînlăturabil rolul lor—zice Simion Mehedinți—incât putem afirma că, orice ar face biserica, școala și statul, dacă mamele nu vor fi bune—din ce în ce mai bune—zădarnice vor fi toate silințele.

Părintele cel mai bun, cel mai instruit nu poate, face nimic pentru educația copiilor, dacă soția lui nu va lucra în concordanță cu el. Asupra mamelor cade o mare răspundere, căci de modul cum ele vor înțelege să-și facă datoria față de copiii lor, va depinde apoi și structura morală a societății. Mizeria nefârșită a zilelor de azi, este în ultima analiză, rezultatul degenerării vieții spirituale a omenirii.

În totdeauna epocile de presiune și scădere morală, atrage după sine șiragul mizeriilor de ordin material. Pentru a reveni la normal este absolut necesar că viața morală a societății să fie dirijată pe căile sănătoase

ale eticei creștine. Mamele, factorii determinanți în buna organizare familiară și socială trebuiesc chemate la datorie. Armonia vieții colective, depinde într'o largă măsură de armonia vieții de familie. Tristețe stări din Rusia sunt rezultatul funest al dezorganizării familiei și-a alungării lui Dumnezeu din sufletele oamenilor. Pentru a nu ajunge la situația asemănătoare popoarele creștine au datoria de-a întări cea dintâiu celulă organică a vieții sociale : familia. Întărind familia în temelii ei morale, întărim însuși forța de rezistență a neamului și-a țării. Trăim vremuri deosebit de grele. Moravurile sunt stricate până în temelii. Parcurgem o epocă de josnică decadere spirituală.

Familia e atinsă de microbul descompunerii. O depresiune morală din ce în ce mai rușinoasă își croiește loc în sânul societății. Cosmopoliții, comuniștii, francmazonii și ceilalți dușmani nedeclarați încă ai creștinismului își exercită influența nefastă tot mai amenințător.

(Va urma)



Despre păcat.

II. Păcatul este cel mai mare rău al omului, pentru că-l lipsește de posesiunea lui Dumnezeu, care este binele său suprem ; îi răpește grația sfințitoare care l-a făcut fiul lui Dumnezeu, dându-l pentru veșnicie răzbunării drepte a Mântuitorului. Te gândești, tu creștine la aceste adevăruri atunci când ești ispitit și atras să faci vreun păcat mortal ? Unde ai fi, tu muritorule dacă, Dumnezeu te-ar fi ridicat din aceasta lume după păcatele tale ? De câteori

n'ai meritat să fii condamnat? Dumnezeu însă, n'a vrut pentru că te iubește, și uită păcatele celor ce se pocăiesc. — Boala, durerea și moartea, sunt efectele păcatului săvârșit de protopărinții noștri Adam și Eva. O, dacă Dumnezeu pedepsește încă și azi așa — de sever — păcatul acesta, ce chinuri groaznice îți sunt rezervate ție suflete, pentru greșelile pe care le-ai comis aici pe pământ! Dacă în timpul îndurării Sale este atât de riguros, ce va face atunci când va sosi timpul mănii și dreptății Sale?

II. Ce păcate ai săvârșit în viața de până acum? Deapănă-le în memorie, cere ertare lui Dumnezeu și fă o riguroasă pocăință! Esti sigur că pentru păcatele tale meriți iadul, dar nu ești sigur dacă pocăința le șterge; acest gând trebuie să te facă să tremuri? Ia-ți hotărârea de-a muri mai bine decât să păcătuiești! Căci păcatul este stăpânul cel mai rău al omului și deaceia trebuie înconjurat cu orice preț. Hotărăște-te să pierzi mai bine toate bunurile pământești, onoarea și sănătatea, decât să comiți un singur păcat de moarte! De câte ori n'ai supărat pe Dzeu, printr'o evlavie falsă, printr'un interes meschim sau pentru o plăcere trecătoare? Totdeauna să fii atent la ceiace spui și faci. Să nu-ți îngăduiești a comite vre-un păcat venial (ușor), căci și acela, i-L supără pe Dumnezeu.

III. Să te gândești că mai bine să piară lumea decât să spui o minciună, oricât de mică ar fi ea. Acesta a fost sentimentul tuturor sfinților; acesta-i și al tău?

Câte păcate veniale faci într'o zi? În seama! Aceste mici boale te vor predispune — pe nesimțite—la o boală mortală! Dar nu-i deajuns să îndepărtezi păcatul mortal și păcatul venial,

ci trebuie — atât cât poți — să eviți cele mai mici imperfecțiuni și să urmezi sfaturile pe cari Isus le dă în sfânta Sa Evanghelie.

Tu creștine, care te-ai îndepărtat de păzirea poruncilor dumnezeiești și bisericești, căruia-ți vine greu să observi sfaturile evanghelice; care uiți de Dumnezeu și de scopul tău ultim, care te îmbuibă în bogății și petreceri; care închizi ușa celor săraci, și nu-i ajutorezi;

care râvnești după onoruri pământești și nu te gândești la cele cerești: care disprețuiești pe semenul său; tu creștine, care le faci toate aceste și mai multe decât acestea, ia aminte, la cuvintele sf. Ioan Crislogul care zice: „Voi, cei cari nu faceți ceeace, vă poruncește Mântuitorul, înzadar așteptați ceeace El vă făgăduiește!„

(După Jean Et. Grosser).

Petru Bologa

Principiile Talmudului sunt baza Francmasoneriei.

În numele 1—2 și 3 ale acestei reviste din anul curent, am arătat în linii generale diabolicul asalt al celei mai ticăloasă sectă din câte a existat vre-odată: Francmasoneria. Spuneam acolo că „în fruntea măcelului roșu în număr covârșitor sunt Iudeii — Jidanii, dușmanii de ieri și totdeauna ai lui Isus și-a crucii“. Căci altfel cum se explică faptul că chiar și canibalii au îmbrățișat creștinismul numai acest popor — Evreii — mai stau și azi departe de Ierusalimul cel ceresc, visând un Mesia răsbunător, materialist și crud—împărat al lui Israil. Dar pentru că Creștinismul, prin doctrina și morala sa clară ca lumina soarelui este suprema și unica piedecă în calea realizării visului lor utopic și ridicol, ei trebuie să lupte pentru nimicirea acestuia. Francmasoneria este cea mai puternică unealtă „modernă“ în acest sens. La baza Francmasoneriei stau principiile talmudului și ale Kabbalei. Sute de mărturisiri și exemple o dovedesc aceasta. Orice

discuție în acest sens e de prisos, fiind în fapt dovedit de atâția inițiați în misterele Francmasoneriei.

Ce este Talmudul. Talmudul este învățătura și poruncile date de Dumnezeu lui Moise, cari nu sunt cuprinse în Biblie, dar s'au păstrat prin tradiție. În Talmud se mai află și învățături de ale rabinilor pe cari ei le-au trecut în decursul timpurilor, ca fiind inspirate de la Dumnezeu.

Cărțile Talmudului editate înainte de 1600, cuprind învățături defăimătoare la adresa lui Isus, Mariei, apostolilor și în general a creștinilor. Provocând însă prin aceasta scandal în publicul creștin, aceste învățături au fost înlocuite fie cu unele semne, ca: cerc, linie, etc., fie lăsând locuri goale, cari deși nu mai conțin astfel de defăimări, totuși se învață în școlile talmudice.

Nu permite spațiul ca să reproduc din aceste învățături barem a zecea parte. Mă mulțumesc a da numai câteva.

Credința și morala Talmudului. După talmud, Evreii sunt singurii stăpâni ai pământului. De aceea, când evreul fură sau înșeală pe un „goim” sau creștin cu ceva, nu face nici un păcat, de oarece numai ce este al său a luat.

Sufletul evreilor este substanță dela Dumnezeu, așa precum fiul e din substanța tatălui său; sufletele celorlalte popoare însă, deci și-a creștinilor, sunt sămânța de vită, ori dela diavolul, pe cari le va ucide Mesia când va veni.

Iar în privința desfrânării, Talmudul susține că evreului îi este oprit acest păcat numai cu ebraice, dar pe muierile și fetele „goimilor” pot să le desonoreze, căci nu e păcat.

În privința vieții, Talmudul spune că cine ucide pe un israelitean, așa ca și cum ar fi ucis întreg neamul omenesc, căci cu mult e mai prețuit de Dumnezeu sufletul unui evreu ca și a tuturor celorlalte popoare. Cine ucide însă pe un „goim” („goim” înseamnă necredincios, nelegiuit; cu acest cuvânt numesc ei pe cei ce nu sunt evrei), așa ca și cum ar aduce serviciu lui Dumnezeu.

Iar în alt loc spune „Pe cel mai bun dintre creștini să-l ucizi”. Și mai spune Talmudul că dacă un israelitean va scăpa dela înec sau dela moarte pe un „goim”, comite păcat de moarte.

Despre Dumnezeu, Talmudul spune că de multe ori face jurăminte pripite după care îi pare rău că le-a făcut și e nevoie să ceară ajutorul unui inger cu numele Mi, care-l desleagă de toate jurămintele sale.

În rezolvirea unor chestiuni importante, Talmudul afirmă că Dumnezeu e nevoit să consulte și pe câte-un rabin de pe pământ.

Despre Isus Hristos, Tal-

muludul zice că a fost născut prin desfrânare, a fost eretic, idol, apostat, ateist, uitat de Dumnezeu, nebun, trădător al lui Israel. Referitor la Preacurata Fecioara Maria, Talmudul zice: „La cei ce susțin că Maria ar fi fost Fecioară când a născut pe Isus, crepe-le sufletul”. Talmudul spune, că atunci când Mesia va restabili „Impărăția lui Israel”, trei măgărițe vor purta cheile dela magazinele cu bucate.

Aceste principii ale Talmudului stau la baza Francmasoneriei moderne, pentru care fapt, doctorul *Isaac Weisse* scria în 3 Aprilie 1855 în revista „The Israelite, următoarele: „Francmasoneria este o instituțiune jidovească, a cărei istorie, date, rinte, cuvinte de întâlnire, și explicațiuni sunt jidovești, dela început până la sfârșit” (În fața primejdiei, de I. Cătuneanu).

Iar *Bernard Lazar* în lucrarea intitulată „L'Antisemitisme” spune: „Evreii dacă n'ar fi avut decât Biblia, drept carte sfântă—s'ar fi contopit în Bise-

rica Creștină născândă... Un lucru însă împiedecă fuziunea și mențin pe jidovi printre popoare, și acest lucru fu elaborarea Talmudului”.

Pentru aceasta, d-l *Corneliu Zasloji* spune în lucrarea: „Francmasoneria” că „legătura ce unește iudaismul Kabbalei și-a Talmudului cu Francmasoneria este azi un fapt pe deplin dovedit”.

Cetitorii sunt liberi să tragă concluziile pe cari le voiesc dânsii. Este însă lesne de înțeles pentru ce comunismul (fiul legitim al Franc-Masoneriei) dă-rămă numai biserici creștine și ucide preoți și călugări creștini, iar de sinagoge și rabini nu se atinge, ba din contră, sunt protejați, sunt chiar stăpâni, căci iată ce declară Lenin în Iunie 1918:

„În republica federativă a sovietelor care a proclamat egalitatea tuturor națiunilor, evreul nu este oprimat, el este fratele nostru”.

Ar fi bine să ne trezim odată
(Va urma)

Ion Pușcașiu



La sfânta Liturghie.

Raportul anual a secretarului general asupra activității Asociației Generale a Rom. Uniți din Eparhia Maramureșului.

(Urmare)

In districtul Silvaniei: Biușa cu 31 șezători cu conferințe. (Organizația are o bibliotecă de 131 volume). Bulgari cu 24 ședințe ordinare, Sălățig, Motiș cu câte 12 ședințe, Noțig și Băsești cu câte 10 ședințe cu program și conferințe, Asuajul de jos cu 9 ședințe, Băița, Bărsăul de jos, Someș-Uileac cu câte 6 ședințe cu conferințe și program bogat, Nadiș 5 ședințe, Cehul-Silvaniei cu 4 ședințe cu program bogat, Benesat, Bărsăul de sus cu câte 3 ședințe ordinare și câte 1 festivă, Oarța de jos 2 ședințe festive la care au luat parte și membrii organizațiilor din împrejurimi, întrucât s-au reprezentat piese teatrale. S-a realizat un cor bărbătesc Hubic, iar preotul a ținut 4 conferințe, Urminiș și Ariniș mai multe ședințe.

In districtul Țara Oașului: Comlăușa cu 12 ședințe festive, Prilog și Turț cu câte 5 ședințe festive, Vama, Bixad și Tur cu câte 4 ședințe cu program și in

cea din urmă 6 conferințe și diferite colecte. In Bixad s-au făcut mai multe procesiuni religioase, Batarciu 3 ședințe festive cu program și conferințe.

In districtul Jibou: Firminiș cu ședințe in fiecare Duminecă și sărbătoare, Cheud cu 12 ședințe, Someș-Odorheiu cu 9 ședințe, Someș-Guruslău cu 8 ședințe, Ulmeni, Aluniș și Chelița cu câte 6 ședințe cu program și conferințe, ținute de parohul local și alți conferențieri, Rona cu 6 ședințe festive și 7 șezători (membrii au donat Bisericii un costum in valoare de 4800 Lei). Inău cu 6 ședințe, Filia Turbuța a ținut 4 ședințe și 6 șezători, Năpradea, Domnin, Poptelec și Cucea cu câte 4 ședințe, Soimus 3 ședințe cu program bogat.

In districtul Mănăstir: Coruia cu 12 ședințe, Rușor și Vad cu câte 8 ședințe, Cernăști 6 ședințe festive, Preluca-Nouă cu 4 ședințe, Brebeni, Copalnic cu câte 3 ședințe, Copalnic Mănăștur 2 ședințe ordinare și una festivă (s'au colectat 1000 Lei pentru Comitetul Central). Măgureni 3 ședințe festive cu program bogat (colecte 362 Lei pentru Comitetul Central). Surdești, Cetățele și Preluca-Veche cu câte 2 ședințe.

In districtul Chioar: Somcuta-Mare cu 7 ședințe festive și 8 conferințe, Mireșul-Mare cu 9 ședințe festive, Buteasa 7 șezători, 5 ședințe ordinare și 1 extraordinară, Buciumi 3 ședințe cu 5 conferințe, Posta 3 ședințe Valea-Chioarului 5 ședințe, Vairai 4 ședințe festive și o reprezentare cinematografică cu titlu „Viața lui Isus“, Iadăra 2 ședințe festive, Săcălășeni 2 conferințe, Fersig, Remetea-Chioarului, Pribilești și Fersig cu câte 1 conferință și program.



Procesiune la congres.

In districtul Seini: Viile Apei a ținut 10 ședințe și in timpul iernei mai multe șezători, au abonat Unirea Poporului și Dumineca, Ciocârlău 9 ședințe, Marius cu 8 ședințe și conferințe din partea directorului învătător Constantin Vlăduț, Crucisor cu 7 ședințe, ridicând membrii agrisți o cruce de piatră, Valea-Vinului cu 7 ședințe, Botiz și Băbășești cu câte 5 ședințe ordinare, 1 festivă Apa 4 ședințe festive, in cadrul AGRU-lui s'a format un cor bărbătesc pe 3 voci, Dumbrava, Roșiori cu câte 4 ședințe ordinare, 1 festivă cu conferințe, Viile Racșii cu 4 ședințe, Medieșul Aurit cu 3 ședințe ordinare și 2 festive cu program bogat, Borlești cu 3 ședințe, Bicău, Jegeristea și Seini mai multe ședințe.



O parte din poarta triumfală :
Congresul Agru-lui din Dragomirești.

In districtul Satu-Mare : Satu-Mare cu ședințe săptămânale, conferințind Dr. Ioan Pogaciaș, notar public, Dr. Ioan Steer, medic, Emil Pandrea profesor, I. Berinde, preot-profesor. S'a ținut exerciții spirituale conferințind Rev. Domn Dr. Titu Mălai. S'a achiziționat un imobil și se proiectează susținerea unui azil pentru vagabonzi. Stâna cu ședințe lunare. S'a colectat 1000 lei pentru a abona ziare creștine și pentru aurirea unui potir. Soconzel ședințe lunare, s'a cumpărat ornamente bisericesti în valoare de 3500 Lei, Necopoi ședințe lunare. Tinerii agrisți au îngrădit o cruce dela marginea hotarului cu banii adunați de ei. Ghereușa 12 ședințe, Culciul-Mare 12 ședințe ordinare și festive în filia Culciul-Mic și Corod. (S'a donat din partea membrilor un covor pe seama Bisericii în valoare de 900 Lei). Boghiș 5 ședințe, Cuța, Doba și Petea cu câte 3 ședințe.

Onorat Congres.

După activitatea desfășurată

membrii Asociației noastre merită toată lauda. Dar să nu ne încredem, să nu ne amăjim, ci pentru apărarea Bisericii catolice, a religiei și moravurilor creștine, să învățăm de la fiii veacului și dușmanii credinței, cari cu toată îndârjirea luptă împotriva credinței. În Rusia, în Mexic, Spania chiar și în Germania, să dă o luptă înversunată, între două cetăți : între Civitas Dei cu centrul în Ceruri și Civitas diaboli aici pe pământ.

Pentruca Biserica creștină, religie și moravurile creștine să iasă biruitoare, trebuie să restabilim credința catolică în toate drepturile ei ; în viața particulară și în viața publică, precum zice Papa Piu XI-lea, către refugiații Spanioli : „Unicul și veritabilul obstacol, în calea tristei misiuni a forțelor subverzive, este doctrina creștină, practica coerentă a vieții creștine, cum o propovăduiește Biserica catolică”.

Să cere o reînnoire a ordinei sociale, căci sunt nedreptăți și

mizerii înspăimântătoare și lux-revoltător ; există chin și suferințe nemeritate și huzureală nemuncită ; deosebirea dintre om și om este enormă, ca între animal și inger : aceste trebuie să dispară : comunismul trebuie combătut cu fapte, nu numai cu vorbe :

Onorat Congres :

Crâncenul război fratricid din Spania și alte țări să fie pentru noi un clopot de alarmă, care să ne adune pe toți cu mic cu mare, neamul întreg, ca un singur om să sărim, întru apărarea credinței noastre, a Bisericii îndreptând ordinea socială, cu o muncă intensivă și conștiință de fier cu rugăciuni pii să sărim în apărarea Cetății Divine și atunci porțile iadului nu ne vor învinge.

Vă rog să binevoiți a lua act de acest raport.

Dragomirești, la 18 Iulie 1937.

Secretar general :

Dr. Ionel Pop

Pentru comitet răspunde : Titu Berinde

Calendar săptămânal.

1—7 August 1937.

1. Dumineca VI. d. Rusalii
ap. Tit. 3, 8. Evg. Mat. 5, 14.
Scoaterea crucii
2. Luni Moașt. sf. Ștefan
3. Marți C. Isachie și soții
4. Mercuri 7 Tineri din Efes
5. Joi M. Eusignie
6. Vineri Schimbarea la față
ap. II. Petru 1. 10. Evg. Mat. 17, 1.
7. Sâmbătă M. Pulcheria † 453.
Postul Sfintei Mării începe la 1 Aug.
și ține până în 14 Aug.
In luna August ziua scade cu o oră
și 35 minute.

Ce părere au comuniștii despre Dumnezeu și biserica.

„Pentru noi” au răspuns comuniștii „nu este nici Dumnezeu, nici biserică, nici religie. Acestea sunt scornituri și credințe deșarte. Noi vom stărpi biserica de pe fața pământului și vom răsturna pe Dumnezeu de pe tron” !

Așa vorbesc ei și așa și lucră. Prin gura lor satana vorbește, prin ei satana lucră. Ia seama !

„Calendarul Bunului Creștin” Mănăstirea — Bixad.